E1 TTIOAAATIAAZTIAZMOZ ME AEKAATKOYZ

KdBeta

TTapatnpw

Tt yivetal av moAAamAaotdow
évav oxt dekadiko aplOuod pe
évav dekadiko;

34 X1,2=

Tt yivetat av moAAamAaotdow
éva 0ekadlko pe évav
0ekadIko Trou va eivat
HIKkpOTEPOC amo to 1 x. 0,9

34 X0,9 =

Tt yivetal av moAAamAaotdow
dUo dekadikoUg ueyaAlTepoug
N HKkpOTEPOUC amd to 1

25X0.2-=
25X15=
371X345=

Tt yivetat av moAAamAaotdow
évav dekadiko aplOuod pe éva
moAAamAdoio tou 10 (100,
1.000)

2,85 X10=

2,85 X100 =

2,85 X1.000 =

Tt yivetal av moAAamAactdow
évav dekadlko N oxt 0ckadiko
aplOuoé pe évav 0ekadikd Tou
va eivat 0,1 10,01 5 0,001...

285X0,1

2,85 X 0.01

2,85 X 0.001

35X0,1

TTOAANATIAAZIAZ() KAAZMA
ME

AEKAAIKO

TTOZOZTO

AEKAAIKO ANATTTYTMA

3X 1

01

10%

45 X

200 X

2,3 X

(2X0,1)+(0,3X0,1)=

0,8 X

0,035 X




